



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в оскорблении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 2 февраля 2019 года осужденный оскорбил сотрудников полиции, прибывших по вызову врачей бригады скорой медицинской помощи, в квартиру одного из домов, расположенных в Курчатовском районе областного центра. Мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, препятствовал оказанию медицинской помощи своей жене.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ на срок 7 месяцев.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.04.2019

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1337758>